KATANOI 3ANMYACTEWU YACTEM

BUBPOIMJINTA CR5570

[

T
C

Actana +7(7172)727-132 Bonrorpapn (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHOypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 HuxHuin Hoeropog, (831)429-08-12
Hosocunbupck (383)227-86-73 PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
CaHkr-TeTtepbypr (812)309-46-40 CapaToB (845)249-38-78 Ydha (347)229-48-12
eauHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



M3OBPAXEHUA B PASOBGPAHHOM BUAE

LEHTPOBEXHAA MY®DTA

70

7O\ 100 \ 9080 |50} 30} 20\ 10
Ne |HA3BAHUE Ko Kon-Bo
10 |KOPIyC 1
20 |WAPMKOMOOWUMHUK 2
30 | CTOINOPHOE KOJbLO 1
40 | CTOINOPHOE KOMNbLO 1
50 |LUAMBA 2
60 |BTYJIKA 1
70 |LUEHTPOBEXHOE MAXOBOE KONECO 2
80 | PPUKLUMOHHAA HAKITAOKA MY®ThI 151995 2
90 |PECCOPA 2
100 |OBO[A 2
110 |BUHT 4
120 | WKMB 1
130 |UEHTPOBEXHOE MAXOBOE KOJIECO 3
140 | KPbILKA 1
150 |BUHT 6

[lns 3akasa 3an4yacrten HasbiBalTe Kog ToBapa 13 Tabnuubl

2




HACOC

&N

[7

)

ORORO

/ @ )0

i
0000 @

e




HACOC

Ne Kona HA3BAHUE KOon-BO
1 530001 NOPLWEHb 1
2 132057 MAHXETHOE YTJIOTHEHUE SD.32X40X5.8 1
3 530000 KOXYX HACOCA 1
4 132079 Myr rPASECbEMHUKA SA 32 1
5 132090 HAMPABJTAIOLWEE KOJbLO F1.32 2
6 151137 HWMMNENb 2 gronma 1
7 151209 MEOHAA WWAVBA Vs arooiiva 1
8 151093 BWITKA D8 1
9 151138 HATS>XHOW BONMT M8X40 1
10 151315 FAMKA M8 UNI 5588 ZN 1
11 151032 SATTIYLWKA 3/8 M 1
12 151033 PEOYKTOP M1/2-F3/8 1
13 151034 MEOHASA LWWAVBA Y aroiima 1
14 151086 MEOHAA LWWAMBA 3/8 aioitma 1

[lns 3aka3a 3an4yacTten HasbiBalTe Ko ToBapa 13 Tabnuubl




PYKOATKA

PR

e
bbi



PYKOATKA

Ne Kona HA3BAHUE KOon-BO
1 530035 KPMBOLLNIT HACOCA 1
2 530029 WTUOT PYKOATKN PbIHATA 1
3 530034 PbIYAT" YTTIPABJIEHNA HACOCOM 2
4 530037 LWWATYH HACOCA 1
5 530262 COEAVHEHME AMOPTU3ATOPA PYKOATKA 2
6 570014 AMOPTU3ATOP PYKOATKW D 2
7 132011 YNNOTHNTEJIbHOE KOJIbLIO 6162 1
8 530008 HACOC 1
9 530188 PYUKA IT'ASA 1
10 131174 PYKOATKA MOD.1030/F D45 M8 1
11 530003 WTUST CTOMOPHOIO BOJITA (CR) 1
12 530017 PECCOPA PR F.2/22/33 TDM C.85 1
13 151830 BWHT TCEI M 8x 45 8.8 UNI 5931 ZN 4
14 152137 BWHT TCEI M 8x 40 8.8 UNI 5931 ZN 4
15 151836 BWHT TE M10x20 8.8 UNI 5739 ZN 2
16 151791 KOHTAKTHAS LWAVBA 10(10.2x22x1.6) 2
17 | - BMNOYHOE COEOMHEHUE 1
18 152036 BWHT TE M 8x20 8.8 UNI 5739 ZN 4
19 151807 KOHTAKTHAS LLAVIBA 8(8.2x18x1.4)ZN 4
20 151395 BWHT TCEI M 8x 16 8.8 UNI 5931 ZN 10
21 151207 MPOBEP M 8 UNI 1751 10
22 152298 BWHT TCEI M 6x 25 8.8 UNI 5931 ZN 2
23 151198 WAVBAM6  UNI 6592 ZN 4
24 530045 SALLUNTHAA TPYBKA (200 cm+reg. M10x1) 1
25 131244 NIACTMACCOBAA 3AIMYLLKA D25 2
26 152061 WTneT D.8  L=30 1
27 152082 CTOMNOPHOE KOJ1bLIO E. 8x0.8 DIN 471 2
28 151378 NPOBO YCKOPUTEA D1,9 ACC. ZINC. L= 2400 mm 1
29 151082 KOHTPFAMKA M 8 DIN 982 1
30 151199 WAVBAM8  UNI 6592 ZN 1
31 152033 BWHT TCEI M 8x 30 8.8 UNI 5931 ZN 1
32 151015 KOPMYC OCEW PAP 30x20 P10 2
33 131032 XOMYT C3 D16 1
34 BUWHT TCEI M 6x28 UNI 5931 2
35 550024 PECCOPA TR F.3-22-CM.88-1G.LAT. BLOCKSPLITTER 2
36 530064 PYUYKA TPYBbI RAL 2002 1
37 530331 KOPIYC PYYKN RAL 2002 1
38 151016 HATSXHOW BOMT M6x50 UNI5925 1
39 151003 FTAMKA M6 UNI 5588 ZN 4
40 152002 CTOMNOPHOE KONbLO E. 30 UNI 7435 2

24+28 151793 TPOC 'A3A B CEOPE

[lns 3aka3a 3anyacTtel HasblBanTe KOA4 ToBapa M3 Tabnuupl




BO3BYAUTEJb




BO3BYAUTEJb

Ne Kona HA3BAHUE Kon-BO
1 530249 KOXYX BO3BYOUTENA 1
2 151137 HWMMNENb 2 gronma 1
3 530127 BAJT1 BO3BYOUTEJSA 1
4 530914 LWECTEPHA BO3BYONTENA 1
5 530265 WECTEPHA BO3BYANUTENA 1
6 530275 UumMnmnHAP BO3BYOAUTENA 1
7 530277 KPbILWKA BO3BYAUTESA 2
8 152010 PACLIEMNAOWNN WTUDT 6325 8x60 1
9 530137 OKCLIEHTPUKOBbIV FPY3 4
10 530875 KOHNYECKAA MY®OTA BO3BYOUTESA 1
11 530411 BAJT1 BO3BYOUTEJSIA 1
12 151357 CTOMNOPHOE KONbLO E. 50 UNI 7435 2
13 131350 OBOWHOE MAHXXETHOE YMNOTHEHUE 40x72x7 1
14 151355 BWHT TE M 8x20 8.8 UNI 5739 12
15 530276 WHOEKCUPYOLWN BONT 1
16 530291 MNOPLWEHb 1
17 151012 WAPUKONOALWWNIMHWMK 609 2Z 2
18 151300 BWHT TCEI M 6x12 8.8 UNI 5931 ZN 1
19 151195 CTOMNOPHOE KONbLO 1. 24 UNI 7437 1
20 151031 BUHT TCEI M16x40 12.9 UNI 5931 3
21 131093 MAH>XETHOE YINJIIOTHEHWME NA 25x17x5,5 VITON 1
22 151198 LWAVBA M 6 UNI 6592 ZN 1
23 151207 MPOBEP M 8 UNI 1751 20
24 151209 MEOHASA LWWAVBA 4 aroiima 2
25 530941 BUHT M12X30 1
26 530046 LWAVBA 45X12.5 SP.6 ZN 1
27 151358 WAPUKONOAWWIMHWK 16010 1
28 151349 NoAWNMHMK NJ 308 M C4 4
29 151356 BUHT TE M 8x25 8.8 UNI 5739 4
30 131335 YMNNOTHNTEJNIbHOE KOJbLIO 3081 VITON 1
31 151813 KOHTAKTHAS LWAVBA 12(12.4x27x1.8)ZN 1
32 530075 KPBILLKA BO3BYAUTENA ONA OBOMHOMO MAHXETHOIO 1
YIMNIOTHEHNA

33 151310 BWHT TE M 8x16 8.8 UNI 5739 ZN 4
34 152181 SAMYLWKA TCEI Y2 gronma G 1
35 530090 OMOPHBIV KOPMYC KPVBOLLMUMA BO3BYAUTENSA 1
36 530091 KPBILLKA ONOPHOIO KOPIMYCA KPUBOLLUATA BO3BYAUTENA 1
37 530119 BWHT TCEI M16x38 12.9 UNI 5931 1

[lns 3akasa 3an4yacTten HasbiBalTe Kog ToBapa 13 Tabnuubl




OCHOBAHWE TPAMEOBOYHOW NNUTbI




OCHOBAHWE TPAMEOBOYHOW NNUTbI

Ne Kona HA3BAHUE KOon-BO
1 530082 OCHOBAHME TPAMBOBOYHOW MNTbI L=600 1
2 530435 BO3BYAUTENDb 1
3 530154 BY®EP & 40/0 25 L= 70 3
4 530063 KPbILLIKA 2
5 151956 BWHT TCEI M16x160 10.9 UNI 5931 6
6 151955 BWHT TCEI M16x 90 10.9 UNI 5931 2
7 131753 KOMIMNEKT AMOPTU3ATOPOB ABUTATEJIA 2M D100x55 M16x40 4
45-50 SH
8 151835 KOHTPIAVMKA M16 DIN 982 4
9 131785 MIACTMACCOBAA 3AWMTHAA TPYBKA D. 16 1
10 131217 MACNOINPOBO 1
| %2 | rom s onise l

[lns 3akasa 3anyacrten HasbiBalTe Kog ToBapa 13 Tabnuubl

10




BAJIKA SALLUTDI

\\i/.

\
\
\
\
\
\
\
\
\

11



BAJIKA SALLUTDI

Ne Kona HA3BAHUE KOon-BO
1 530218 BAJIKA SALLNTBI 1
2 530219 MNPABAA MAHESb BAJTIKU SALLNTbI 1
3 530202 PE3VHOBbIV ®UKCUPYIOLLMIA KOPIYC 1
4 530120 PE3MHOBAA KPbILLKA 1
5 151908 BONT, M6X20-4T 9
6 151198 WAVBAMG6  UNI 6592 ZN 9
7 131989 AMOPTU3ATOP PM 30X20 M8X16 60 SH 1
8 151082 KOHTPFAMKA M 8 DIN 982 3
9 151199 WAVBA M8  UNI 6592 ZN 3
10 131021 SATTIYWKA D.40 4
11 530220 KPMBOLUNIMHOE COEOMHEHWME C BUHTAMA 1

[ins 3aka3a 3an4yacTten HasbliBalTe Ko ToBapa 13 Tabnuubl

12




ONOPA ABUIATENA

.-
%‘. o
ol

o‘&,%

13



OlMNMOPA OABUTATENA

Ne Kona HA3BAHUE Kon-BO
1 530047 OlMOPA ABUTATENA 1
2 530093 KAMEPA OBUTATEJTA 4
3 132080 AMOPTW3ATOP MF D 60x40 M12x40 60 SH 1
4 131804 PYKOATKA D40 M10x20 1
5 530062 PEFYNMPOBOYHbLIN NMPOBOJ 1
6 151200 LWWAVBA M10 UNI 6592 ZN 2
7 151085 FAMKA M10 UNI 5588 ZN 2
8 151813 KOHTAKTHAS LWAVBA 12(12.4x27x1.8)ZN 8
9 152292 BWHT TE M12x40 8.8 UNI 5737 ZN 4
10 181138 OBUTATENb HATZ 1D50 C 3JIEKTPOCTAPTEPOM 1
11 151778 BWHT TCEI M12x85 8.8 UNI 5931 ZN 4
12 530076 SAWNTHOE KPEMJEHWE PEMHA 1
13 530077 SAWMTHOE KPEINEHNE PEMHA 1
14 152219 LEHTPOBEXHAA MY®DTA 125-1651 1
15 530514 NEPEXOOHMK OBUTATENA HATZ 1D41 1
16 151084 KOHTPFAMKA M12 DIN 982 4
17 151311 BWHT TE M 8x35 8.8 UNI 5739 ZN 4
18 151807 KOHTAKTHAS LLAVIBA 8(8.2x18x1.4)ZN 5
19 151011 KOPMYC OCEW PAP 2
20 152197 BWHT TE M 8x50 8.8 UNI 5737 1
21 560267 LWAVBA MY®ThI 28X8.5 SP.5 ZN 1
22 151836 BWHT TE M10x20 8.8 UNI 5739 ZN 4
23 151791 KOHTAKTHAS LWAVBA 10(10.2x22x1.6) 4
24 151300 BWHT TCEI M 6x 12 8.8 UNI 5931 ZN 2
25 151198 LWAVBA M 6 UNI 6592 ZN 2
26 530151 COEOMHEHWME PYKOATKN 2
27 530138 CnuB MACIIA 1
28 132092 AKKYMYJIATOP OPTIMA RTU 3,7 1
29 530217 KPEMNEHME AKKYMYNTATOPA 1
30 530203 PE3bBOBOW CTANTbHOM CTEPXEHb M10x200 2
31 132259 3YMMEP 3
32 182234 OJIEKTPOCTAPTEP 1
33 132088 KABEJTb AKKYMYNATOPA L.300 MONOXUTENbHbIN 1
34 132089 KABEJTb AKKYMYNATOPA L.300 OTPULIATESIbHBIN 1
35 132232 BNOK MPEAOXPAHUTENEN 1
36 132233 NPEOOXPAHUTEIb 1
37 132216 NHONKATOP 3APAOKN AKKYMYITATOPA 1
38 132231 NHONKATOP TEMIEPATYPbI MACIA 1
39 132191 NHONKATOP YPOBHA MACIA 1

[lns 3aka3a 3an4yacTten HasbiBalTe Ko ToBapa 13 Tabnuubl

14




BUBPOIJIUTA

15



BUBPOIJIUTA

Ne Kona HA3BAHUE KOon-BO
1 530043 BAJIKA SALLUNTBI B CEOPE 1
2 530033 PYKOATKA B CBEOPE 1
3 | e KPMBOLLUNI CTAPTEPA HATZ 1
4 132260 MIACTUHA ONA SALWLNTBI OPFTAHOB CITYXA 1
5 132189 MIACTUHA NMETNEBAA 1
6 132262 TOMNMMBHAA NNACTUHA 1
7 132286 MITACTUHA PbIHATA TA3OBOIO PEIMYNATOPA 1
8 131014 OPNPMEHHAA TABJINYKA CE 1
9 151835 KOHTPFAMKA M16 DIN 982 4
10 151815 WAVBA M16  UNI 6592 ZN 4
11 151886 KOHTAKTHAS LUAVIBA 14(14.4x30x2.4)ZN 8
12 151885 BWHT TCEI M14x 30 8.8 UNI 5931 ZN 8
13 131218 PEMEHb BX 41 1

[lns 3akasa 3anyacTten HasblBanTe Ko4 ToBapa M3 Tabnuupl

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73

EkatepuHbypr (343)384-55-89 KaszaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70 HumxHun Hoeropog, (831)429-08-12
Hoeocunbupck (383)227-86-73 PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16

CaHkt-MNeTepbypr (812)309-46-40 CapaToB (845)249-38-78 Yha (347)229-48-12

eavHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru

16




	ИЗОБРАЖЕНИЯ В РАЗОБРАННОМ ВИДЕ

